#### 国家发改委发布《天然气利用政策》

据新华社北京9月3日电(记者 江国 成) 国家发展和改革委员会近日颁布实施 的《天然气利用政策》规定,我国将优先发 展城市燃气,禁止以天然气为原料生产甲 醇;禁止在大型煤炭基地所在地区建设基 荷燃气发电站;禁止以大、中型气田所产天 然气为原料建设液化天然气项目。

据发改委介绍,为缓解天然气供需矛 盾,优化天然气使用结构,促进节能减排工 作,发展改革委制订并发布《天然气利用政 策》。这项政策规定,我国天然气利用政策由 国家统筹规划,考虑天然气产地的合理需 求;坚持区别对待,确保天然气优先用于城 市燃气,促进天然气科学利用、有序发展;坚 持节约优先,提高资源利用效率。

《天然气利用政策》主要包括六方面内 容:一是制定政策的必要性;二是适用范 围和管理主体; 三是指导思想和基本原 则;四是天然气利用领域和顺序;五是促 进天然气节约利用; 六是保障措施。在我 国境内所有从事天然气利用的活动均应遵 循该政策。

天然气利用领域归纳为四大类,即城 市燃气、工业燃料、天然气发电和天然气化 工。综合考虑天然气利用的社会效益、环保 效益和经济效益等各方面因素,根据不同 用户用气的特点,将天然气利用分为优先 类、允许类、限制类和禁止类。

上述政策规定,对已建用气项目,维持 供气现状,特别是国家批准建设的化肥项 目,要确保长期稳定供应。天然气供应严重 短缺而又有条件的地方,可实施煤代气项目 改造。对在建或已核准的用气项目,若供需 双方已签署长期供用气合同,按合同执行。 新上用气项目一律严格按该政策执行。天然 气产地也应严格遵循产业政策。

该政策还提出"搞好供需平衡,制定利 用规划与计划,加强需求侧管理,提高供应 能力,保障稳定供气,合理调控价格,严格项 目管理"等六项保障政策实施的措施。

#### 自费出国留学

应查验其是否具有数有部颁发的"自要走回留学中介机构资格 "认过书",以及当量工商管理部门颁发的允许其开展自获出宣 "督学中企业条的"营业权原",并核对其核心资质情况。 恒 过 正 规 集 近 丁群 和 帮 学 院 校 的 姿 度 情 泥 应查看症外植物馆对该院校的认证文件,工解中介服务机构是 李与该院校签署于合作意向书献协议,以及该合作意向书献协 - 教是否报经当地省、自治区、直辖市教育行政部门股认 笠層 出 目 領 学 服 务合 同 时 防了基格进及双方利益的成心人容写入合同介 还应注点合同中署名的营学中介机 物名称是含与其"资格认定书"上 前名和相符 版 何 有 美 越 用 时 应需要有效发票或荒布企业外贸易

### 建设部:小区规划变更须征得当事人同意

本报讯 据央视报道,建设部有关 负责人近日表示,今后房地产开发商要 变更已经审批许可的规划,必须进行公 示,征得有利害关系的当事人同意。

建设部城乡规划司司长唐凯表 示,《物权法》的施行,实际上对规划管 理工作带来很多新要求,局部利益和 局部利益之间不能够因一个局部利 益,影响另一个局部利益,现在要变原 有规划,其修改过程要征求当事人意

见,进行公示。

许多人都有这样的买房经历,买 了房子入住后却发现规划中的配套设 施变成了变电站,绿地变成了高楼或 者收费停车场。中消协对12个城市商 品住房消费者进行的满意度调查显 示,消费者对开发商广告宣传内容的 兑现程度评价较低。这中间有开发商 虚假宣传的因素, 随意变更规划是更 为重要的原因。

虽然《商品房销售管理办法》 中早有规定,商品房销售后,房地 产开发企业不得擅自变更规划,然 而,却并未明确规定如何去规范规 划部门的行政审批行为,这导致随 意变更小区规划的现象很普遍,引 发的纠纷层出不穷。

据了解,目前有关部门正在制定 法规,将对规划的变更进行严格的 (高 尚)

用章的校协

据新华社重庆9月3日电 (记者 刘卫宏)3日上 午,重庆渝北区一制药厂的溴气罐发生爆炸,导致100 多人溴气中毒,目前有91人住院接受治疗。卫生部门 的消息称,这些中毒患者无生命危险。

3日9时30分,位于重庆市渝北区回兴工业园区 的新原兴制药厂一溴气罐发生爆炸。据重庆市渝北区安 监局最新调查显示,此次事故是由于工人在化工原料搬 运过程中,一储存有25公斤溴素的陶罐意外破裂所致。

截至记者发稿时,此次事故共导致166人被送到医 院就诊检查。目前仍有91人在医院进行观察。

# 山体塌方砸倒百米危桥

据新华社陕西旬阳9月3日电 (记者 丁海涛)9 月2日10时许,316国道陕西省旬阳县兰滩段发生山 体塌方,6万余立方米的塌方体将百米长的渔王沟桥 砸毁,并将200米长的道路阻塞,导致316国道中断。

记者3日下午赶往事发现场看到,原本连接两座山 头的渔王沟桥已经不见踪影,桥体坍塌在沟底。有关部 门已经在断路处设立警戒线,现场看不到滞留车辆。

正在事发现场指挥的安康市公路局局长刘运发介 绍,渔王沟桥长105米,上半年被确认为危桥。公路部门已 经决定建一座新桥,便道都已修好,新桥建设即将开工。



9月2日,游船在"浮式盆花"点缀的济南护城河 游弋。据介绍,这些水生植物类"浮式盆花"能够美化环 境,净化水域。 新华社发



## 草原旅游即将告别旺季

在内蒙古自治区格根塔拉草原,一名旅游点的服务员走过蒙古包旅馆。随着季节的变换,天气逐渐变冷, 内蒙古草原旅游即将告别旺季,各旅游景点游客数量日益减少。

## 湖南校园舞搂腰新动作

### 女生太尴尬而取消

本报讯 据《潇湘晨报》报道,优美 的旋律下,男生女生翩翩起舞。舞蹈的 最后,女生后仰,男生托住女生腰部, 来一个华丽而经典的结束……这个原 本经典的结束动作, 却让刚开学的湖 南省地质中学学生们害羞起来。

丁薇与张伟(均为化名)是地质中 学高二的学生,开学前几天,他们和另 外几名同学被学校选出来学习校园集 体舞。当学到《校园华尔兹》时,一个结

束动作令两名同学不禁尴尬起来。这 个结束动作是男女伴握着手, 女生身 体后仰,男生则将手环到女生身后,搂 "我实在不好意思搂她的腰。"

"搂腰动作并不是教育部的原版动 作,是我们学校的老师做的改变。"地质 中学体育组组长丁老师介绍,教育部允 许各地老师不原搬校园集体舞,可以增 加一些本校特色的动作。而这个结束动 作是学校学跳健美操的王老师改编的。 王老师说,原本的校园华尔兹结束动作 是女生微微屈膝,男生弯腰,两人互相 敬礼。她将其小做改动,改为女生后仰, 男生搂住女生的腰。

但是,在学习的过程中,王老师发 现推广起来有难度,学生很不好意思, 目前看来不适合在学生中推广,因此, 决定放弃"男生搂女生腰"的动作,仍 使用教育部原版动作。

(李晓飞)

### 孟学农任山西省代理省长

新华社太原9月3日电9月3日山西省第十届 人民代表大会常务委员会第三十二次会议决定: 孟学 农任山西省副省长,代理省长。

山西省第十届人民代表大会常务委员会第三十二 次会议还决定:接受于幼军因工作变动辞去山西省省 长职务的请求。



9月2日,一座造型别致的凉亭在黑龙江省牡丹 江市建成。凉亭外形酷似"草帽",不时引来过往行人驻 新华社发 足观看。

# 新学期中小学食堂不涨价

据新华社成都9月3日电 (记者 周俏春)9 月新学期已经开学,记者从成都市高新区财政局 了解到,为了稳定食堂饭菜价格,新学期区财政将 拿出 252 万元对全区 1 万多名在校用餐的学生进

据了解,高新区现有15所中小学,每天在校 用餐人数约1.5万人。前段时间肉价上涨的时候, 适逢暑假。开学后,鉴于很多家长和学生对饭菜价 格的担心,高新区承诺,将在食堂饭菜不涨价的基 础上,提高菜品质量,让学生吃到满意放心的饭 菜。具体补贴的方式将按各个学校就餐人数将钱 划拨到承包食堂的物管公司。



9月2日,湖南省邵阳县下花桥镇中心完小 的外来农民工子女领到了免费课本。据悉,从秋季 学期起,邵阳县取消外来农民工子女的借读费,外 来农民工子女与当地孩子一样,同享"两免一补" 的政策。 新华社发

### 沈阳 新生"第一课"由老生开讲

校里大家会听到三种铃声,第一种是预备铃,提醒 我们马上就要上课了;第二种是上课铃,听到它就 开始上课;第三种是下课铃,告诉我们下课了 ……"9月3日,沈阳全市各中小学校开学,而站 在和平大街第一小学一年级新生面前侃侃而谈 的,是该校六年级的部分学生。

和平大街第一小学大队辅导员白峰说, 由老 生给新生上"开学第一课",向他们介绍学校的环 境设施,指导他们如何喝水、打饭、扫除和一些必 要的礼貌礼仪等做法,在学校已经实行了好几年。 "对刚入学的小学生来说,这些大哥哥、大姐姐更 具有亲和力,而对于高年级的学生,这种做法也能 较好地锻炼他们的口才和反应能力。"白峰说。

记者看到,在这些六年级学生的带动下,新人 学的小学生们表现得十分踊跃,对上课前如何向 老师问好、坐姿是否端正等问题都能迅速掌握。

# 学生作业量有了"控制令"

据新华社太原9月3日电 (记者 刘云伶)中 午下课铃声一响,在太原市东岗小学刚上了新学 期第一天课的甜甜就轻快地跑出了教室。当记者 问她为何能如此轻松地背书包,她开心地说:"辅 导书和作业本少呗!"

和甜甜一样,太原市很多中小学生都开始快 乐地享受"减负"后的新学年。数年前,全国很多中 小学掀起"减负"高潮,但随着时间流逝,"减负"潮 流逐渐退却。儿子在太原市双西小学四年级上学 的一位家长告诉记者,刚上二年级时,儿子的作业 就很多,每天都要写到晚上10点钟。有一天,仅数 学老师就布置了180道口算题,实在不忍心让儿 子熬夜,他便"替子上阵",帮儿子完成了作业。

为减轻学生课业负担,太原市教育局于开学 之际下发通知,严格执行学生在校时间和控制作 业量,严禁学校组织收费自习和收费补课。

住其腰部。

两人做了好几次都没能完成这个 动作。丁薇说:"他一碰我的腰,我就觉 得好痒,动作就做不下去了。"而张伟 则满头大汗,原本就不大敢将手放在 丁薇腰上,丁薇一喊痒,他更是只敢用 两根手指轻轻挨着她的腰,十分尴尬,

这是位于祁连山中部的"七一"冰川一景。据甘肃省气象局有关专家介绍,气温升高 导致祁连山冰川和积雪面积缩减,冰川局部地区的雪线正以年均2米至6.5米的速度 上升。专家预计,面积在2平方公里左右的小冰川将在2050年前基本消失,较大的冰 川也只有部分可以勉强支持到本世纪50年代以后。 新华社发

## 关于公开招录事业单位工作人员的

为适应郑汴产业带开发建设工作的 需要,县委、县政府研究决定,面向社会公

开招录 65 名事业单位工作人员。 1. 郑汴产业带管委会招录专业及

郑汴产业带管委会根据工作需要,决 定公开招录 15 名工作人员。其中文秘专 业2人, 法律专业2人, 经济管理专业1 人,国际贸易专业1人,工业与民用建筑 专业2人,给排水专业1人,环境工程专 业1人, 计算机数据库管理专业1人,城 市规划专业1人,建筑学专业1人,财会 专业1人,金融专业1人。

2.其它县直事业单位招录专业及名额。 县直其它事业单位共需招录工作人 员50人。其中规划局副局长2人,文秘、 汉语言文学专业10人,法律专业7人,计 算机专业3人,财会专业4人,临床医学 专业5人,播音与主持2人,城市规划与 设计专业3人,档案管理专业1人,建筑 (工民建)专业3人,环境艺术设计专业 1人,旅游管理专业1人,审计专业1 人,统计专业3人,药学专业1人,园林 专业1人,植物保护专业1人,英语专业

具体报名时间、方法及详细招录信 息,请登录中牟政府网(www.zhongmu. gov.cn)查询。

> 中共中牟县委组织部 中牟县人事劳动和社会保障局 2007年9月4日